



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По поручению Александра Бастрыкина ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжает оказывать помощь спецназовцу-инвалиду



Месяц назад ряд СМИ сообщал, что майор петербургского спецназа «Тайфун» Николай Евтух, являющийся инвалидом, кавалером ряда государственных наград, лишился жилья в результате действий бывшей жены, которая обманным путем выписала его из квартиры. Об этом мужчина узнал, оформляя страховку в связи с инвалидностью.

Следственный комитет незамедлительно отреагировал на данный факт. По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина Главным следственным управлением по городу Санкт-Петербургу проведена работа по обеспечению защиты интересов инвалида, оказавшегося в трудной жизненной ситуации. При взаимодействии с правительством Санкт-



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Петербурга решен вопрос о предоставлении Николаю Евтуху квартиры в Комплексном центре реабилитации граждан. Эта квартира оснащена необходимой мебелью и предметами быта, а также полностью приспособлена для проживания граждан с ограниченными возможностями.

На днях состоялось заселение бывшего сотрудника спецназа в квартиру. 19 лет назад именно в эти дни Николай Евтух получил ранение в боях с бандформированиями Гелаева в селе Комсомольском Чеченской Республики, которое привело к его инвалидности. В том бою трое его товарищей – бойцов спецназа ГУИН Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Тайфун» – получили звание Героев Российской Федерации, два из них – посмертно.

Вместе с тем Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу продолжается процессуальная проверка по факту незаконной приватизации ранее принадлежавшей Николаю Евтуху 2-комнатной квартиры. Сотрудники Следственного комитета также оказывают бывшему спецназовцу возможную правовую помощь при его участии в судебных заседаниях по рассмотрению его искового заявления в части оспаривания сделки с предоставленной ему ранее на условиях социального найма квартирой.

Представитель СК России С.Петренко

Изображения



18 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1314376>